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EXAMEN TIPO C ENERO 2006 1°SEMANA

1.- Indique cual de las afirmaciones siguientes sobre las memorias de

semiconductor es falsa:

a}) Lamemoria RAM es una memoria volatil.

b} Las FLASH-PROM son memorias que se pueden reprogramar
mediante sefiales eléctricas sin necesidad de equipos especizles.

¢) Una memoria ROM e¢s una memoria no volatil,

d) Una memoria RAM dindmica mantiene su contenido inalterado
mientras esté alimentada.

2.- Laley de involucion dice que:

a) para todo elemento a en un algebra de Boole, se verifica: @ = a

b) para cada par de elementos a y b en un algebra de Boole se verifica
Qe a+a-b=a

c) para cualquier elemento a en un ilgebra de Boole, se verifica que:
ata=a

d) para cualquicr clemento a en un élgebra de Boole, se verifica que:
a-a=a

3.- De los pardmetros basicos que se utilizan para definir monitores, el
tamafio de la pantalla.

a) Indica la medida de la diagonal de la pantalla del tubo expresada en
pulgadas.

b) Indica el nimero de pixels de la pantalla

¢) Indica la calidad de la imagen visualizada.

d) Indica la frecuencia a la cual se efectia un barrido de toda la
pantalla del monitor.

4.- Indigue cual de las siguientes definiciones es FALSA.

2) Se denomina range de representacién al intervalo comprendido
entre el menor y ¢l mayor nimero representable.

b) Se denomina resolucidn de la representacion a la mayor diferencia
que existe entre un nimero representable y su inmediato siguiente o
sucesor, ‘

¢) Sedenomina rango de representacién al nimero de bits que pueden
ser procesados simultdncamente en una operacién del sistema
digital.

d} Laresolucion de la representacion determina el maximo error que se
puede cometer al representar un niimero,

5.- Se define la paridad de una combinacién o palabra de ¢bdigo binario
como;

a} El ndmero de unos que contiene.

b) Elnimero de ceros que contiene.

<) El nimero de unos més el niimero de ceros situados en lugar par.

d) El mimero de ceros menos el nimero de unos.

6.- Sefiale cual de las siguientes excepciones (en el MC68000) es de
tipo interno:

a) excepcion de RESET b)
c) divisién por cero d)

excepcion por error de bus

peticiones de interrupcion

7.- Bs cierto que [0, 27-1):

a) Es el rango de representacién en complemento a uno de nimeros
binarios.

b) Es <l rango de representacién en complemento a dos de niimeros
binarios.

¢) Es el rango de representacion de nimeros naturales en binario puro.

d) Es el rango de representacién en signo-magritad de mimeros
binarios con n bits,

8.- En un computador se dice que una sefial es de pulso si:

2) Permanece activa durante un periodo completo {0 un ntmero entero
de periodos) de reloj.

b} Mide la actividad interna de la UCP.

c) Esth en sincronizacién con la sefial de reloj y es de corta duracién.,

d) Genera las sefiales de lectura y escritura en memoria.

9.- La expresidn algebraica de una puerta XOR, considerando a, b, ¢,... a
las variables de entrada y S a la salida, es:

aS=fla)=a
0S = f{.,c,ba)=..cha

9 8=f(.,e,b,a)y=..+c+b+a
o S=f(.,c.,ha)=..c®bDa

10.- Sefiale cual de los siguientes codigos BCD no es ponderado.
a) BCD Natural b) BCD Aiken c¢) BCD 642-3 d) BCD de exceso a 3

11.- Determinar si el dato 0011110, recibido en codigo Hamming, es
correcto ¢ bien detectar el bit erréneo si existe.

Error €n €l bit 4
Error ¢n el bit 6

a)  No hay error b)
¢)  Erroren el bit 2 &

12.- Expresar el mimero decimal —39 como un nimero de 8 bits en el
sistema de representacién complementoa 2 .

ay 10100111 b) 11100111 ¢} 11011000 dy 11011001

13.- Represente el nimere hexadecimal FF.E en decimal,

a) 1111L,110° b) 255875 c) 28,375 d) 256,625
14.- Simpiifique 1a siguiente expresién utilizando los teoremas del dlgebra
de Boole: [(CDY+A]+A+CD+AB

a) 1 b) CD+A ¢ (A+Q)D  d) A+BCD

15.- Escriba g sigujente funcién como suma de minterms (minitérminos)
f(A,B,C,D)= AB’C+ A’B*+ ABC’D

a)  mgtmptmgtmgtmytmgtmgtmy b)) mgtmytmgtmstmytmg

¢)  mgtmpotmptmgtmggtmytm d) mptmgtmptmstmytmgtmg

16.- Siendo el contenido de D3, (D3)= $100030FF, ;cuil sera después de
ejecutarse la instruccién MOVEQ #$8F, D37,

a) $1000118F b) $1000308F  ¢) $0000308F  d} $FFFFFFSF
17.- 8i cargamos D1 con el dato $12345678 y ejecutamos la secuencia de
instrucciones:

MOVE.B #$3A,D1;

MOVE.W #$9E00,D1;

MOVE.L#10,D1;
¢ Cudl es el contenido de D17
a) (D)= $9E00003A b) (D1) = $003A9E00
&) (D1)= $0000000A dy (D1) = $0000003 A

18.- Obtener el equivalente decimal del nimero 3F1B0100 suponiendo
que s utiliza ¢l formato normalizado IEEE 754 para coma flotante de 32
bits:

a) 0,203125 b) 0,605484 ¢} 0406251  d) 1,18758
19.- Hallar la segunda forma candnica de la funcién

f(A, B)= (A’ +(AB")
ay MyM:M; b)) MMy o) MoMy  d) MMM,

20.- La expresion de salida para un circuito AND-OR-Inversor que consta
de una puerta AND con entradas A, B, Cy D, y otra puerta AND con las
entradas E y F es:

a) ABCD + EF b)
c) [(A+B+C+D)EF)]’ d)

AR HCHD+E+F
(A!+B9+C’+D’)(E’+F!)



